
 

VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO, TURISMO Y EMPRENDIMIENTO  

DEL H. AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 2024-2027 

 

 

Regidora Diana Araceli González Martínez 

 

Siendo las 13 horas con 30 minutos del día 26 de mayo 2025 nos encontramos en 

el salón Ex regidoras  del Palacio Municipal de Guadalajara y damos inicio a la 

Sexta Sesión Ordinaria de esta comisión, para lo cual le solicito al Secretario 

Técnico que pase lista de asistencia y verifique la existencia de quórum legal. 

 

Rodolfo Guadalupe Ocampo Velázquez, Secretario Técnico 

Como le indica presidenta. 

Regidor Salvador Alcázar Mendívil,  

Presente. 
Regidora Luz María Alatorre Maldonado, 
Presente 
Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez,  
Presente.  
Regidora Teresa Naranjo Arias  
Presente y la 
Regidora presidenta Diana Araceli González Martínez, 
Presente. 
Le informo, Presidenta, que se encuentran presentes la totalidad de los 
integrantes de esta comisión, por lo que hay quórum legal y existe la posibilidad de 
sesionar válidamente. 
 

Regidora Diana Araceli González Martínez 

Muchas gracias Secretario, y le pido ahora que dé lectura al orden del día 

propuesto para la sesión del día de hoy. 

 

Rodolfo Guadalupe Ocampo Velázquez, Secretario Técnico 

Con su venia presidenta, orden del día propuesto para el día de hoy. 

I. Lista de asistencia y verificación de quórum legal. 
II. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día. 
III. Lectura y, en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 

IV. Análisis, discusión y en su caso, aprobación del dictamen del turno 
marcado con el número 087/2025, correspondiente a la iniciativa 



presentada por el regidor con Alberto Salinas Macías, que tiene por 
objeto reactivar la relación de ciudades hermanas con Portland, Oregón, 
Estados Unidos. 

V. Asuntos varios y como último punto del orden del día,  
VI. Formal clausura de esta sesión. Es cuanto presidenta. 

 

 

Regidora Diana Araceli González Martínez 

Gracias Secretario, está a consideración de los integrantes de esta comisión, el 

orden del día de la sesión, quien esté por la afirmativa sírvase a manifestarlo 

levantando la mano. 

Aprobado. 

 

Continuando con el tercer punto del orden del día, y en virtud de que el Acta de la 

Sesión Anterior fue circulada previamente, se somete a su consideración la 

dispensa de la lectura del Acta de la Sesión y en votación económica les consulto 

si es de aprobarse. 

 Aprobado.  

 

Y a continuación pongo a su consideración el contenido, el contenido del Acta de 

la Sesión Anterior para la cual les consulto si alguien desea hacer uso de la voz, 

no siendo así en votación económica, les pregunto si se aprueba.   

Aprobado. 

 

Continuando con el cuarto asunto del orden del día, pongo a su consideración el 

Proyecto de dictamen del turno marcado con el número 087/25, correspondiente a 

la iniciativa presentada por el regidor Juan Alberto Salinas Macías y que tiene por 

objeto reactivar la relación de ciudades hermanas con Portland, Oregón, Estados 

Unidos, por lo que antes de cederles el uso de la palabra, me permito agradecer 

las importantes observaciones que nos hicieron llegar el regidor Humberto Trujillo, 

así como la regidora Luz María Alatorre, las cuales fueron atendidas puntualmente 

e incluidas en este proyecto de dictamen. 

 Y ahora sí, ¿si alguien desea hacer uso de la voz? No habiendo quien desee 

participar, les consulto en votación económica si es de aprobarse el dictamen 

marcado con el número 087/25, incluidas las observaciones hechas por los 

regidores Humberto Trujillo y Luz María Alatorre. Gracias. 

 Aprobado.  

 

Y en el quinto punto del orden del día relativo a asuntos varios, les pregunto si 

alguien desea registrar algún punto. Y no siendo así, no habiendo más asuntos 

que tratar. 



En el último punto del día, del orden del día, doy por clausurados los trabajos de la 

presente sesión, siendo la una con cuarenta minutos del día 26 de mayo de 2025. 

Muchísimas gracias. 


